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Ata da (4)ª quarta sessão extraordinária do (2)º segundo ano do (2)º segundo período 
referente a (15)ª décima quinta legislatura, realizada aos (10)  dez dias do mês de julho do 
ano de dois mil e vinte e quatro (10/07/2024) às (09:00) nove horas, horário regimental no 
plenário da Câmara Municipal de Santana do Araguaia, Estado do Pará. Presidida pela 
vereadora Rosa Mônica Brito Franco, da (1)º primeira Secretária Fernanda Raquelle S de 
Toledo e do (2)º secretário  ad hoc, Isaias Sousa Neto. Pela chamada nominal constatou-se a 
presença dos Edis: Adriano da Silva Fernandes, Alexandre Soares Bezerra, Clébio da Silva 
Costa,Cleonice Brito da Silva, Dennes Henrique Rodrigues Silva, Elnatã Alves da Silva, Felipe 
Bringel Oliveira, Isaias Souza Neto, Luebeth Lopes Brandão, Nailma Silva Aquino,  e 
Sebastião Alves Moreira. Havendo "Quorum" exigido por lei a senhora Presidente, convida a 
senhora Cleonice, para preceder a preceder a oração inicial onde a mesma lê a citação bíblica 
e em seguida uma oração espontânea.Prosseguindo, é realizada a leitura das matérias do 
Expediente à saber: Parecer Conjunto das Comissões de Legislação , Justiça e Redação 
Final; Comissão de Orçamento e Finanças; Comissão de Educação, Saúde Assistência , 
Cultura e Esporte, Favorável a aprovação do Projeto de Lei nº 922/2024, de autoria do 
Executivo Municipal, quê “ Abre crédito adicional especial ao orçamento vigente e dá outras 
providências”;Parecer conjunto das comissões de Legislação , Justiça e redação final, 
comissão de orçamento e finanças e comissão de Educação, saúde, assistência cultura e 
esporte, Favorável a aprovação do Projeto de Lei nº 923/24, quê “institui o Plano municipal de 
cultura de Santana do Araguaia e dá outras providencias” A senhora Presidente fala a todos 
sobre a importância das matérias em pauta, pede desculpas pelo transtorno de não terem 
conseguido apreciar a matéria nas sessões ordinárias, mais que neste momento, apenas dois 
vereadores não estão presentes. A senhora Presidente então, coloca em discussão os 
Pareceres Conjunto que foram aprovados por unanimidade dos vereadores presentes. 
Passando para o grande expediente, são colocados em votação os Projetos de Lei nº 922 e 
923/2024, que foram aprovados por unanimidade dos vereadores presentes. Na sequência 
usam o direito de fala para expressarem suas alegrias em votarem estas matérias as 
vereadoras Fernanda, Nailma, Cleonice e por fim, a senhora Presidente que agradece a 
presença do Sr. Carlos Vicente e Zenith, e diz que a cultura desempenha um papel primordial 
na vida da comunidade e, que gostaria de pedir para que pudessem fazer mais divulgação 
dos trabalhos da secretaria e que busquem a identidade do município, que seja seja em 
culinária ou artesanato, mais que encontrem nossa verdadeira raiz. Não havendo 
considerações finais, faz uso da palavra a senhora Zenith que em nome da Secretaria de 
Cultura, faz agradecimento aos vereadores pela votação.Nada mais havendo a tratar, a 
senhora Presidente agradece a compreensão e participação de todos e encerra a sessão  
determinando a mim que lavrasse esta ata que será arquivada também em forma digital nas 
mídias da Câmara Municipal 

 

 

 

 


